


[bookmark: _GoBack] ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 16 DE AGOSTO DE 2022. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 23 DE AGOSTO DE 2022. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.
1º SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO: _______________________________________________
                                                      HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS.
TERÇA-FEIRA, DIA 16 DE AGOSTO DE 2022, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE A VEREADORA CLAUDIANE MELO DE SANTANA, TOTAL DE 01 (UMA) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO E CONVIDA A PRESIDENTE DO SINDICATO DOS AGENTES MUNICIPAIS DE SAÚDE E ENDEMIAS A SENHORA LUZINEY PARA FAZER PARTE DA MESA. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 09 DE AGOSTO DE 2022 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DOS PARECERES DE AUTORIA DAS COMISSÕES PERMANENTES OS QUAIS SÃO FAVORAVEIS AO PROJETO DE LEI Nº 014/2022; DAS INDICAÇÕES Nº 39, 40, 41 E 42/2022 VEREADORES MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, SIRNALDO COSTA DA FONSECA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA E GERSON FELIX DA CRUZ, RESPECTIVAMENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O PROBLEMA DO BANHEIRO NA UNIDADE DE SAÚDE EM UM POVOADO E SOBRE AS ESTRADAS QUE INTERCORRE ATÉ O POVOADO JARDIM. O VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA PEDE APARTE E COMENTA SOBRE ESSAS FALHAS EM ALGUMAS ESTRADAS QUE O PREFEITO JÁ É SABEDOR E ALGUNS PROPRIETÁRIOS DE TERRAS JÁ AUTORIZARAM A DOAÇÃO DE MATERIAL PARA COLOCAR NAS ESTRADAS. O VEREADOR SIRNALDO COSTA PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE REPARO EM UMA ESTRADA. O VEREADOR JÔNATAS COMENTA SOBRE ESSES PROBLEMAS NAS ESTRADAS QUE PREJUDICA TAMBEM NO ESCOAMENTO DAS PRODUÇÕES DO MUNICÍPIO, COMENTA SOBRE SUA CAMPANHA PARA VEREADOR, SOBRE A ATUAL CAMPANHA PARA DEPUTADO FEDERAL QUE ESTÁ SENDO BASEADAS NA INTEGRIDADE E PRINCÍPIOS BASEADOS NO RESPEITO, COMENTA SOBRE UM VIDEO QUE ESTÁ CIRCULANDO E ESCLARECE QUE O ESLOGAN DE SUA CAMPANHA É MÃOS LIMPAS E CORAÇÃO FORTE. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE OS SERVIÇOS QUE DRª LIDIANE LUCENA FAZ NO ESTADO DE SERGIPE, LAMENTA A PERSEGUIÇÃO DO GOVERNO DO ESTADO ATRAVÉS DA DR DA EDUCAÇÃO NOS MUNICÍPIOS DE ITABAIANINHA E UMBAUBA E ESCLARECE QUE SEMPRE ESTARÁ EM DEFESA DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO DAVI DIAS CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E SOLICITA QUE A COMISSÃO DE SAÚDE DA CÂMARA VISITE O HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA PARA SABER O QUE ESTÁ ACONTECENDO QUE OS PACIENTES NÃO TEM DIREITO A ALIMENTAÇÃO. O VEREADOR JÔNATAS PEDE APARTE ESCLARECE QUE JÁ HAVIA SOLICITADO A ELABORAÇÃO DE UM OFÍCIO CONVITE PARA A DIREÇÃO DO HOSPITAL E ACRESCENTA QUE TODOS OS VEREADORES PODEM ACOMPANHAR. O VEREADOR DAVI DIAS CRUZ COMENTA SOBRE O HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE SUAS COBRANÇAS SÃO FEITAS DIRETAMENTE AO PREFEITO, COMENTA QUE ESTÁ AQUI PARA TRABALHAR, COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR DAVI REFERENTE AO HOSPITAL, ACRESCENTA QUE TEM QUE SABER O QUE ESTÁ ACONTECENDO E COMENTA COMO SE DEVE AGIR. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A REALIDADE DA RODOVIA DE ITABAIANINHA A ARAUÁ, SOBRE O TERRENO DO FUTURO CEMITÉRIO, COMENTA SOBRE AS OBRAS DO GOVERNO QUE SÃO INACABADAS, SOBRE A DESO, SOBRE A FISCALIZAÇÃO COM TRANSPORTES DAS CERÂMICAS E COMENTA SOBRE A INDICAÇÃO DE SUA AUTORIA SOLICITANDO A ATUALIZAÇÃO DOS PROVIMENTOS DOS SALÁRIOS DOS SERVIDORES. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A RODOVIA DE ITABAIANINHA A ARAUÁ. O VEREADOR JÔNATAS PEDE APARTE E ESCLARECE QUE OS VEREADORES DEVEM TRABALHAR PARA O MUNICÍPIO. O VEREADOR GERSON FELIX ESCLARECE QUE PREZA PELA UNIÃO DOS VEREADORES, E DESEJA A TODOS DO MUNICÍPIO BOA SORTE NA DISPUTA DESSA ELEIÇÃO E COMENTA SOBRE O QUEBRA MOLA NA FRENTE DA DELEGACIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O ATENDIMENTO DO HOSPITAL QUE NÃO DEIXA A DESEJAR, ACRESCENTA SOBRE A CONVERSA QUE TEVE COM A DIRETORA E COM A DEPUTADA. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A DEMORA DE ATENDIMENTO NO HOSPITAL. O VEREADOR MARCELO COMENTA SOBRE O HOSPITAL. O VEREADOR DAVI DIAS PEDE APARTE E ESCLARECE QUE SE NÃO ESTÁ DANDO A REFEIÇÃO DO PACIENTE QUE DIRÁ CONTRATAR OUTRO MÉDICO. O VEREADOR JÔNATAS PEDE APARTE E ESCLARECE SEU PONTO DE VISTA DIANTE DO QUE ESTÁ HAVENDO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O GRANDE EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. O 1º SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO PROCEDE A LEITURA DO REQUERIMENTO PARA USO DA TRIBUNA LIVRE DE AUTORIA DO SENHOR ISMAEL DO NASCIMENTO OLIVEIRA. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA ENALTECE O RABALHO DOS AGENTES DE SAÚDE E DE ENDEMIAS E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 14/2022 QUE ALTERA A TABELA DE VENCIMENTOS NO ANEXO II, DA LEI COMPLEMENTAR Nº 826, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2009, DESMEMBRADA PELA LEI 927, DE 08 DE SETEMBRO DE 2014, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM, GERSON FELIX, MARCELO ALVES, WAYNE FRANCELINO, DAVI DIAS, SIRNALDO COSTA, JÔNATAS SOARES, JOSÉ ERALDO, MARIA APARECIDA, E A PRESIDENTE DO SINDICATO DOS AGENTES DE SAÚDE E ENDEMIAS COMENTAM SOBRE A IMPORTANCIA EM VALORIZAR O AGENTE DE SAÚDE E DE ENDEMIAS ATRAVES DA ADEQUAÇÃO DO SEUS SALARIOS. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 14/2022. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR MANOEL BENJAMIM PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 33/2022. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 33/2022. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO DAVI DIAS CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE SOLICITOU PROVIDENCIAS DOS MEMBROS DA COMISSÃO DE SAÚDE, COMENTA SOBRE SEU APOIO AO CANDIDATO A DEPUTADO FEDERAL THIAGO DE JOALDO E DESEJA UMA BOA CAMPANHA AO COLEGA VEREADOR JÔNATAS SOARES COMO CANDIDATO A DEPUTADO FEDERAL. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE SEU APOIO AO CANDIDATO A DEPUTADO FEDERAL THIAGO DE JOALDO E COMENTA SOBRE SUA LUTA PELOS DIREITOS DO POVO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A INDICAÇÃO Nº 33/2022, DESEJA QUE ESTA SEJA ATENDIDA PORQUE JÁ FEZ VÁRIOS PEDIDOS DE PAVIMENTAÇÃO QUE NÃO FOI ATENDIDO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A ASSINATURA DE ORDEM QUE HAVERA DA RODOVIA ITABAIANINHA A ARAUÁ, SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE FARÁ, COMENTA SOBRE AS ONDULAÇÕES NAS PROXIMIDADES DA DELEGACIA, SOBRE A FALA DO VEREADOR DAVI DIAS CRUZ, ACRESCENTA QUE APOIARÁ A CANDIDATURA DE THIAGO DE JOALDO A DEPUTADO FEDERAL E ESCLARECE QUE OS MÉDICOS NÃO QUEREM OPERAR PELO SUS E LAMENTA A DECADENCIA DA SAÚDE DO ESTADO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ÁS 18H. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE, 16 DE AGOSTO DE 2022.
 PRESIDENTE: __________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

 1º SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO: _______________________________________________
                                                      HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS.
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